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Direction générale 

RÉUNION DU 19 MARS 2025–19 h  

Salle 107-107-A du 643, avenue du Cénacle 

PROCÈS-VERBAL 
 

ÉCOLE REPRÉSENTÉE PAR ÉCOLE REPRÉSENTÉE PAR ÉCOLE REPRÉSENTÉE PAR 
ACADÉMIE STE-MARIE Michelle-Anne Wesley/Alexandra Roio ENVOL  PASSERELLE Angéla-Josette Akele Sita 
ANCRAGE Sasha Glusac ESCALADE Ariane Pépin PETIT-PRINCE June Gormley  
ARC-EN-CIEL  ESCALE / DU PLATEAU Yamina Benzellat PHARE  
BEAUSOLEIL / DU PARC Mélanie Chartrand FARANDOLE Michael Ross PLÉIADE Alexandre Martinez  
BEAUX-PRÉS / PIONNIÈRES Marie-Ève Gauthier FOURMILIÈRE Anne Lamoureux POLY. DE CHARLESBOURG Constant Moro 
BOISCHATEL  FREINET DE QUÉBEC David Dubé PRIMEROSE  
BOISÉ Stéphanie Paquet GRANDS-BÂTISSEURS Caroline Lefebvre QUATRE-VENTS Marie-Ève Pitre 
BOURG-ROYAL / CHÂTELET Sophie Brassard-Gélinas GRAND-DUC  RIBAMBELLE Mylène Boutin 
CAPS-DES-NEIGES  GUILLAUME-MATHIEU  SAINT-MICHEL  
CAP-SOLEIL  Jean-Philippe Marcoux HARFANG-DES-NEIGES  SAMUEL-DE CHAMPLAIN  
CHABOT / OASIS Kathleen Bérubé-Garneau HARMONIE Stéphanie Poulin SEIGNEURIE Julie Leblanc 
CHÂTELAINE / PLACE-DE-L’ÉVEIL  ÎLE D’ORLÉANS Amélie-Kate Bouchard-Parent SENTIERS Édith Gauthier 
CIMES  JOSEPH-PAQUIN Maude St-Onge SOMMET  
CONSTELLATIONS  MARIE-RENOUARD Gabrielle Gagnon SOUS-BOIS Roxanne Barrette 
COURVILLOISE Tariq Belgnaoui MONTAGNAC Carl Rancourt TRIVENT David Richard 
DEUX-MOULINS  MONT-STE-ANNE Marie-Claude Tremblay CENTRES FGA  
EHDAA – COMITÉ      
      
Direction générale Marie-Claude Asselin Secrétaire de la rencontre Martine Fleury Invités : Simon Duguay 
     Frédérick Lavoie 

 
Résolution Sujets Discussion Suivis 

 1. Accueil et mot de bienvenue Mme Marie-Claude Tremblay préside la rencontre et souhaite la bienvenue aux membres présents du 
comité de parents.  

 

 2. Présence et vérification du quorum (21 écoles) Le quorum requis est atteint, 31 écoles sont représentées.  

CP-24-25/24 3. Adoption de l’ordre du jour du 19 mars 2025 Il est proposé par Mme Édith Gauthier d’adopter l’ordre du jour tel que déposé. Adoptée à l’unanimité 

CP-24-25/25 4. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 22 janvier 2025 Il est proposé par M. Carl Rancourt d’adopter l’ordre du jour tel que déposé. Adoptée à l’unanimité 

 5. Inscriptions – Faits remarquables dans nos écoles Les personnes suivantes s’inscrivent au point 5 - Faits remarquables dans nos écoles : 
• École de la Ribambelle, Mme Mylène Boutin 
• École des Grands-Bâtisseurs, Mme Caroline Lefebvre 
• École de l’Escalade, Mme Arian Pépin 
• École du Petit-Prince, Mme June Gormley 

 

 6. Inscriptions – Sujets divers Les personnes suivantes s’inscrivent au point 6 – Sujets divers : 
• École Beausoleil et du Parc, Mme Mélanie Chartrand 

 



COMITÉ DE PARENTS 

Comité de parents              Page 2 sur 4 
Le 19 mars 2025 

Résolution Sujets Discussion Suivis 

 7. Période de questions accordée au public Aucun public.  

 DÉCISION   

CP-24-25/26 8. Adoption des règles de régie interne Mme Tremblay rappelle la formation d’un sous-comité pour la révision des règles de régie interne. Elle 
demande si tous ont bien pris connaissance du document joint à la liasse et si des modifications ou 
suggestions sont demandées. Il est demandé de modifier le point 3.1 dans la section du Rôle du 
comité exécutif, où il est écrit 5 rencontres alors qu’il y en a 6. La modification sera effectuée.  
 
Il est proposé d’adopter les règles de régie interne avec la modification demandée. Proposition faite 
par M. Mikael Ross de l’école de la Farandole. 

Adoptée à l’unanimité 

 INFORMATION   

 9. Présentation des états financiers de mi-année Point reporté à la prochaine rencontre   

 10. Enfant, adolescent et IA : ce qu’il faut savoir comme parent par Simon 
Duguay 

M. Simon Duguay présente une conférence sur l’IA chez les enfants et les adolescents. M. Frédérick 
Lavoie des services éducatifs est présent pour répondre aux questions suite à la conférence. 

 

 11. Communication de la présidente Mme Tremblay mentionne qu’il n'y a rien de nouveau à signaler, qu’elle continue sur la même lancée. 
Les sujets mentionnés lors des sondages seront abordés lors des prochaines rencontres et d'autres 
préparations sont en cours. Elle dit un grand merci à tous pour la présence et la participation, c'est 
vraiment apprécié de travailler en groupe pour le bien des enfants. 

 

 12. Communication de la direction générale   

CP-24-25/27 12.1 Procédure pour la nomination des membres au conseil 
 d’administration 

Mme Asselin fournit de l’information au sujet de la procédure des élections des membres parents qui 
siégeront au conseil d’administration du CSS. Elle mentionne qu’il y a 3 postes qui viennent à 
échéance et qu’une rencontre aura lieu prochainement à cet égard. Mme Asselin questionne les 
membres au sujet de la façon dont se tiendront les votes lors de cette rencontre. Il est décidé par le 
comité de parents de voter en présentiel/hybride. Une période de question et de commentaire s’en 
suit. 
 
Elle présente ensuite ces documents : 

1. Avis de désignation 
2. Découpage des districts 
3. Échéancier 

 
Mme Stéphanie Paquet propose l’adoption du découpage des districts. Mme Caroline Lefebvre 
seconde. Il est donc résolu d’adopter ce document. 

Adoptée à l’unanimité 

 13. Rapport des différents comités   

 13.1 Conseil d’administration Mme Wesley informe que le conseil d'administration tiendra une réunion la semaine prochaine. Lors 
de la dernière réunion, des parents de l'école des Deux Moulins ont posé des questions sur l'ajout de 
modulaires dans les cours d'école. Bien qu'il y ait eu des réponses données, certaines personnes sont 
mécontentes de cette décision. Cependant, des retours positifs ont également été reçus suite aux 
réponses données. 
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Aussi, elle informe qu'en l'absence de protecteur de l'élève régional, c'est le protecteur national, maître 
Bernier, qui a présenté son rapport annuel, disponible en ligne. Bien que ce rapport ne soit pas 
spécifiquement pour notre centre de services, il couvre l'ensemble de la province et il est très 
intéressant. Elle mentionne que le lien vers le rapport peut être envoyé aux membres pour qu'ils 
puissent le consulter. Une période de commentaires et de questions s’en suit. 

 13.2 Comité EHDAA La personne représentante est absente.  

 13.3 Comité consultatif du transport La personne représentante est absente.  

 13.4 Comité de vérification des finances La personne représentante est absente.  

 13.5 Représentant au conseil général de la Fédération des comités de 
 parents du Québec 

  

 - Évènement national de la FCPQ Mme Wesley annonce que l'événement national aura lieu le 31 mai à Québec, à Sainte-Foy. Plusieurs 
membres du comité de parents pourront y participer, avec trois options disponibles : la journée, la 
soirée ou les deux. L'événement se déroulera de 14h00 à 23h00, incluant des conférences, des 
kiosques, et un repas offert avec l'inscription. Il est aussi possible de participer virtuellement. Un 
courriel avec la programmation sera envoyé prochainement et les personnes intéressées doivent 
envoyer leur nom à Mme Wesley par courriel. Une période de commentaires et de questions s’en suit. 

 

 14. Faits remarquables   

 École de la Ribambelle Mme Mylène Boutin Mme Boutin souligne la formation d’une ligue de sports parascolaire qui regroupe plusieurs écoles du 
CSS. Il y aura des tournois, des matchs d’hockey et des compétitions entre les écoles. Le tout dans un 
environnement amical qui fait participer les enfants. Un tournoi est prévu en avril prochain. 

 

 École des Grands-Bâtisseurs Mme Caroline Lefebvre Mme Lefebvre mentionne que le 20 février dernier l’école a organisé une journée pyjama avec une 
contribution volontaire de 2 $ pour la journée. Cette activité a permis d’amasser la somme de 1 026 $ 
pour la cause. Il y a eu une belle participation par l’ensemble de l’école et un partage de photos 
illustrant les étudiants porter fièrement leur pyjama. 
 
Aussi, elle informe que l’école a organisé, dans la semaine du 24 au 28 février un carnaval hivernal. 
Cette activité avait comme mission de faire passer le maximum de temps à l’extérieur aux élèves, de 
vivre différentes activités. Des stations de chocolat chaud étaient disponibles permettant aux élèves de 
concocter son propre chocolat chaud. Il y eu aussi un match de hockey entre le personnel et les élèves 
qui a suscité beaucoup d’enthousiasme.  
 
Il y a eu également, par l’initiative d’une éducatrice en service de garde, une vente de vêtements qui a 
permis à plusieurs familles de venir chercher des vêtements pour toutes les saisons. Ce fut un grand 
succès puisqu’elle était tenue lors d’une journée pédagogique dans le gymnase de l’école. 

 

 École de l’Escalade Mme Ariane Pépin Mme Pépin mentionne que le comité étudiant a mis sur pied un projet de fabrication de chandail dans 
le but d’amasser des fonds. Ce fut un grand succès et le montant amassé sera connu lors de la 
prochaine rencontre. 

 

 École du Petit-Prince Mme June Gormley Mme Gormley informe que l’école du Petit Prince a participé à une activité de soccer avec le service 
de garde et cela a été très apprécié des enfants. Il y a une forte ambiance de groupe, avec une 
participation active et enthousiaste. Des gilets et autres articles aux couleurs de l'équipe de l'école ont 
été créés, ce qui a motivé les enfants et renforcé le sentiment d'appartenance parmi eux. 
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Elle ajoute aussi que l’école participe à une campagne de financement avec la marque "Colle à toi". En 
achetant des étiquettes de cette marque et en mentionnant le nom de l'école lors de l'achat, une 
ristourne est reversée à l'école. Bien que les chiffres exacts ne soient pas encore disponibles, cette 
initiative lancée en octobre permet de générer des fonds facilement et pourrait se développer avec le 
temps. De plus, une friperie située près de l'école, dans l'Église est venue proposer leur aide en 
fournissant gratuitement des tissus, du matériel pour les arts, des t-shirts et des vêtements pour les 
pièces de théâtre destinés aux enfants de l'école, etc. Ces ressources sont mises à la disposition des 
enfants de l'école. 

 15. Sujets divers    

 École Beausoleil et du Parc Mme Mélanie Charland Mme Charland désire faire un suivi suite à la rencontre du mois de janvier ou elle présentait l’initiative 
d'une professeure dont le sujet était libère ton cerveau, visant à accéder à du matériel spécifique. 
Ayant obtenu les autorisations nécessaires, le lien sera transmis aux membres. La professeure a 
exprimé sa gratitude pour l'intérêt porté à ce projet. 

Transmettre le lien 

 16. Prochaines réunions :   

 15.1 Comité de parents La prochaine rencontre du comité de parents aura lieu le mercredi 16 avril 2025  

 15.2 Comité exécutif La prochaine réunion du comité exécutif aura lieu le mardi 1er avril 2025  

 17. Levée de l’assemblée L’ordre du jour étant épuisé, M. Mikael Ross, de l’école de la Farandole, propose la levée de la séance 
à 21 h 34. 

 

 


